

С 10 по 14 февраля в нашей школе в ДО ЦО «Точка Роста» прошел шашечный турнир, посвященный Дню защитника Отечества. В турнире приняли участие мальчики 1-4-х, юноши 5-9, 11 классов.

Шашки — это игра для умных, смелых и находчивых ребят. Этот спорт развивает логику и стратегическое мышление. Эти качества очень пригодятся нашим участникам в их дальнейшей жизни.

Преодолевая волнение, каждый участник стремился к победе. Игры прошли в теплой непринужденной обстановке. Конечно, победителями становятся не все! После окончания игры победителям вручили заслуженные награды!





